
 

 

 

 

 

 

Самопочуття українців під час війни: емоції, очікування, 

особистий досвід – опитування у західних та центральних 

регіонах 
 

 

 

 

 

 

 

Опитування методом face-to-face було проведене Фондом «Демократичні ініціативи» імені 

Ілька Кучеріва спільно з Центром політичної соціології за підтримки John Fell Oxford 

University Press Research Fund впродовж 7–15 травня 2022 р. Загалом було опитано 1000 

респондентів за вибіркою, що репрезентує доросле населення Заходу (Волинська, 

Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська, Тернопільська, Чернівецька 

області) та Центру (Вінницька, Кіровоградська, Хмельницька, Черкаська області) 

України. Вибірка репрезентативна за такими показниками, як стать, вік, тип поселення 

та область проживання. Максимальна випадкова похибка вибірки не перевищує 3,1%. 

 

Це опитування було проведене з розумінням обмежень для подібних досліджень, які 

з’явилися внаслідок російської агресії, руйнувань, завданих агресором, та вимушеної 

евакуації мільйонів громадян. Обґрунтування вибірки цього опитування міститься у 

пресрелізі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Респонденти очікувано оцінюють політичну ситуацію в Україні як напружену – 46%, 

а ще 26% як критичну чи вибухову. Лише 13,5% оцінюють ситуацію як 

благополучну чи спокійну. Респонденти молодшого віку, жителі сіл, а також ті, які 

не мають дітей, зазвичай, частіше оцінюють ситуацію як спокійну. 

 Коли респонденти думають про своє майбутнє чи майбутнє країни, то їх почуття 

балансують між надією та тривогою. Надію відчуває  51% респондентів у думках 

про своє майбутнє і 61% – у думках про майбутнє України. Тривога характерна 

майже для однакової частки – 50% у роздумах про своє майбутнє, але менше 

стосовно України – 46,5%. Серед позитивних емоцій респонденти часто відчувають 

також оптимізм та упевненість, а серед негативних – розгубленість та страх. Варто 

відзначити, що вищий рівень оптимізму фіксується у чоловіків, молодших 

респондентів,  а також в осіб з вищим рівнем освіти. Натомість жінки, старші люди, 

та респонденти з нижчим рівнем освіти дещо більш тривожні та песимістичні. 

Загалом респонденти трохи більш впевнені у своїх емоціях стосовно держави, аніж 

свого майбутнього, що радше нетипово для соціальних досліджень. 

 

 

 



 Однак, якщо говорити про переважні емоції за весь період війни, то у більшості 

респондентів превалює тривога (40,5%). У 22% респондентів загалом переважає 

надія, а у 17% – страх. Як і у попередніх запитаннях, відповіді чоловіків та молодших 

респондентів більш оптимістичні. 

 Продовжуючи тему тривоги,  абсолютна більшість респондентів відчуває тривогу  за 

своє майбутнє. Постійна тривога огортає 37% опитаних, ще 51% – трохи 

хвилюються.  

 13,5% респондентів зазначили, що майже постійно відчувають сум. Ще 32% 

відчувають його доволі часто.  

 Стосовно відчуття безпеки, то лише 4,5% респондентів почуваються в повній 

безпеці (нагадаємо, що опитування відбувалось лише в умовно безпечних регіонах). 

37,5% скоріше відчувають себе у безпеці і така сама кількість – скоріше ні. Ще 13% 

взагалі не почуваються в безпеці.  

 Емоція гніву вельми поширена серед респондентів. 46% респондентів скоріше 

відчували гнів станом на момент опитування і приблизно стільки ж – скоріше ні. 

Решта вагаються з відповіддю.  

 Водночас емоція безвиході властива значно меншій кількості респондентів. Скоріше 

безвихідь відчувають 24% респондентів, скоріше не відчувають – 67,5% 

респондентів. 

 У половини респондентів з умовно безпечних регіонів є близькі друзі чи родичі, які 

переїхали у зв’язку з війною. Так у 31% є родичі/друзі, які переїхали в іншу країну, 

в 16,5% – у інший регіон, а в 12% – які переїхали в інший населений пункт в межах 

регіону. Основна причина виїзду цих людей – факт війни як такої (56%), а також 

тиск з боку родичів, які турбуються про  їхню безпеку (34%), страх, що їхній 

населений пункт буде окупований РФ (28,5%), втрата роботи (23,5%), вибухи біля 

їхнього будинку (16%) та знищення інфраструктури через бойові дії (11,5%).  

 Приблизно 5% респондентів планують виїзд за кордон, а 5% у межах України. 

Респонденти з дітьми зазвичай менш мобільні – вони рідше планують переїзд чи 

виїзд за кордон. 

 

 
 

 

 

 



 Близько 20% опитаних з умовно безпечних регіонів втратили роботу (або дохід з неї) 

внаслідок війни, однак третина цієї кількості (майже 7% від загальної сукупності) 

вже знайшла іншу. 10,5% втратили роботу і поки не знайшли нової, а 3% формально 

її не втратили, але не отримують заробітну плату на даний момент. Ще 23% 

респондентів не працювали і на момент початку війни. 

 Близько 2/3 респондентів зазначили, що мають певні фінансові заощадження. Але, 

якщо говорити про їхні обсяги, то лише в 11% із них  такі заощадження можуть дати  

змогу прожити на них більш ніж півроку. Основна частина все-таки не зможе довго 

прожити на ці заощадження: 9% – до тижня; 21,5% – до місяця, 42,5% – кілька 

місяців.   

 Більшість опитаних не відчувають нестачі у предметах та послугах першої 

необхідності, однак 17% мають потребу у медикаментах, 9% – у їжі та стільки ж – у 

громадському транспорті. 8,2% потребують допомоги у працевлаштуванні.  

 20,5% опитаних надавали як фізичну (власною працею), так і фінансову допомогу 

армії, ТРО чи переміщеним особам. 24% докладались тільки фінансово, а 12,5% – 

тільки працею. Ще 11% не долучались до волонтерства чи благодійності, але 

планують це зробити. 23% опитаних не долучались до волонтерської роботи і не 

планують цього робити.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 Родичі у 36% респондентів з умовно безпечних регіонів долучені до волонтерства. 

У 27% випадках хтось з родичів виїхав за кордон, а 18% – переїхали в інше місто чи 

регіон. Ще у 14,5% випадків хтось з родичів втратив роботу. 5% респондентів 

стикнулись з тим, що хтось з родичів був поранений, а 3,5% – із загибеллю члена 

родини. Лише 21,5% родин респондентів війна ніяк не торкнулась.  

 

 
 Серед мешканців умовно безпечної частини країни 95,5% респондентів не втрачали 

майно. Однак є респонденти? які втратили бізнес, будинок чи квартиру, або 

автотранспорт.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

 

1. Як би Ви в цілому оцінили політичну ситуацію в Україні? 

 % 

Благополучна 1.0 

Спокійна 12.5 

Напружена 46.2 

Критична, вибухова 25.8 

Важко сказати 14.5 

 

2 - 3. Які почуття виникають у Вас, коли Ви думаєте про СВОЄ МАЙБУТНЄ? / 

МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ (Відзначте всі прийнятні відповіді) 

 СВОЄ 

МАЙБУТНЄ 

МАЙБУТНЄ 

УКРАЇНИ 

Оптимізм 20.1 18.5 

Байдужість 0.4 0.4 

Радість 5.0 1.8 

Безвихiдь 5.8 2.7 

Упевненість 13.4 16.0 

Розгубленість 21.7 12.8 

Задоволеність 3.3 1.2 

Песимізм 4.4 2.3 

Надія 50.9 61.1 

Тривога 50.1 46.5 

Інтерес 13.4 13.5 

Страх 21.0 20.6 

Інше 0.1 0.0 

Важко вiдповiсти 2.4 2.8 

 

4. Назвіть одну емоцію, яка переважає у Вас протягом війни? 

 % 

Оптимізм 4.8 

Байдужість 0.2 

Радість 0.3 

Безвихiдь 0.7 

Упевненість 3.5 

Розгубленість 5.5 

Задоволеність 0.0 

Песимізм 0.9 

Надія 22.0 

Тривога 40.7 

Інтерес 0.6 

Страх 17.0 

Інше 0.1 

Важко вiдповiсти 3.7 

 

 

 

 



 

5. Станом на зараз, наскільки сильно Ви відчуваєте тривогу за своє майбутнє?  

 % 

Зовсім не хвилююся за своє майбутнє 1.4 

Майже не хвилююся щодо свого майбутнього 5.5 

Трохи хвилююся за своє майбутнє 51.1 

Відчуваю постійну тривогу щодо свого майбутнього 37.0 

Важко відповісти/Відмова 5.0 

 

6. Станом на зараз, наскільки часто Ви відчуваєте сум? 

 % 

Я майже ніколи не відчуваю сум 18.1 

Рідко, але я відчуваю сум 32.1 

Мені доволі часто сумно 31.8 

Мені майже постійно сумно 13.7 

Важко відповісти 4.2 

 

7. Станом на зараз, чи відчуваєте Ви себе у безпеці? 

 % 

Зовсім не відчуваю себе у безпеці 13.2 

Скоріше не відчуваю себе у безпеці 37.6 

Скоріше відчуваю себе у безпеці 37.5 

Відчуваю себе у повній безпеці 4.4 

Важко відповісти 7.3 

 

8. Станом на зараз, чи відчуваєте Ви гнів? 

 % 

Так 22.5 

Скоріше так 23.6 

Скоріше ні 26.0 

Ні 19.3 

Важко відповісти 8.6 

 

9. Станом на зараз, чи відчуваєте Ви безвихідь? 

 % 

Так 7.2 

Скоріше так 16.7 

Скоріше ні 29.0 

Ні 38.5 

Важко відповісти 8.5 

 

10. Чи хтось із Ваших родичів чи близьких друзів виїхав в інше місце, регіон чи за 

кордон після початку війни? 

 % 

Так, у мене є родичі/близькі друзі, які переїхали в інше місце 

(місто/село) у цьому регіоні 
11.9 

Так, у мене є родичі/близькі друзі, які виїхали в інший регіон 16.4 

Так, у мене є родичі/близькі друзі, які виїхали в іншу країну 31.3 

Ні, ніхто з моїх родичів/близьких друзів не виїхав 50.2 

Важко сказати 2.6 

 



11. Якщо Ваші найближчі родичі/близькі друзі залишили свій дім, то що спонукало їх 

переїхати? (можливі декілька варіантів відповідей) 

 % 

Оголошення Російською Федерацією війни Україні 56.2 

Вибухи біля їхнього будинку 16.1 

Руйнування житла в результаті вибухів 7.8 

Знищення інфраструктури через бойові дії (відсутність 

теплопостачання, водопостачання, газопостачання, електроенергії, 

комунікацій) 

11.6 

Втрата роботи 23.5 

Бажання бути поруч з рідними 19.9 

Тиск з боку родичів, які турбуються про їхню безпеку 34.3 

Страх, що їхній населений пункт буде окупований військами Російської 

Федерації 
28.5 

Інше 1.2 

Важко відповісти 5.6 

 

12. З яким із наведених вище тверджень Ви найбільше згодні? (одна відповідь): 

 % 

Я планую виїхати найближчими днями 0.5 

Я планую виїхати лише після закінчення війни 4.1 

Я планую залишитися в населеному пункті, в якому я зараз 11.1 

Я планую переїхати в інший населений пункт, але не той, з якого виїхав 

після початку війни 
0.6 

Я планую поїхати за кордон 4.8 

Я не планую їхати 70.5 

Важко відповісти 8.4 

 

13. Чи втратили Ви роботу після початку війни? 

 % 

Так 10.6 

Так, але вже знайшов нову 6.7 

Ні, бо не мав роботи до початку війни 22.8 

Ні, але не отримую заробітну плату 3.2 

Ні 48.5 

Важко відповісти 8.2 

 

14. Чи маєте Ви фінансові заощадження? 

 % 

Так 63.0 

Ні 28.8 

Важко відповісти 8.2 

 

15. Якщо Ви маєте фінансові заощадження, на Вашу думку, як на довго їх може 

вистачити? 

 % 

Менше ніж на тиждень 9.1 

Від тижня до місяця 21.5 

На декілька місяців 42.4 

На півроку чи більше 10.7 

Важко відповісти 16.3 



16. Наскільки зараз Ви відчуваєте нестачу у наступних товарах чи послугах? (вкажіть, 

будь ласка, найбільш критичну нестачу, можливі декілька варіантів відповідей) 

 % 

Житло 2.3 

Їжа 8.9 

Одяг 3.6 

Побутова хімія 1.8 

Засоби індивідуальної гігієни 1.6 

Медикаменти 16.8 

Медична допомога 6.6 

Громадський транспорт 9.0 

Допомога з працевлаштування 8.2 

Адміністративні послуги 5.0 

Психологічна підтримка 4.6 

Інше 2.8 

Не відчуваю такої нестачі 51.6 

Важко сказати 7.5 

 

17. Чи відчуваєте Ви зараз потребу у дитячих садках чи школі? 

 % 

Не маю дітей/зараз вони не зі мною 26.3 

Так, у дитячих садках 8.4 

Так, у школі 4.1 

Ні, моя дитина навчається дистанційно 13.9 

Ні, моя дитина зараз не навчається 13.4 

Важко відповісти 35.6 

 

18. Чи залучені Ви до волонтерської допомоги армії/ТрО/іншим тимчасово 

переміщеним особам? (Дайте лише одну відповідь) 

 % 

Так, допомагав/-ла фізично 12.5 

Так, допомагав/-ла фінансово 23.9 

Так, допомагав/-ла і фізично, і фінансово 20.5 

Ні, але планую ще долучитися до фізичної допомоги 4.3 

Ні, але планую ще долучитися до фінансової допомоги 3.0 

Ні, але планую ще долучитися до фізичної та фінансової допомоги 3.6 

Ні, і не планую долучатися 22.7 

Важко відповісти 9.4 

 

19. Яким чином війна торкнулася життя Вашої родини? (можливі декілька варіантів 

відповідей) 

 % 

Загинув (-ла) родич (родичка) 3.5 

Поранений (-на) родич (родичка) 5.0 

Втратив (-ла) роботу родич (родичка) 14.4 

Виїхав (-ла) за кордон родич (родичка) 26.8 

Переїхав (-ла) в інше місто/регіон 17.8 

Мобілізований (-на) в армію/добровольчий загін/ТрО 14.3 

Добровільно пішов (-ла) в армію /добровольчий загін/ТрО 15.1 

Допомагає/волонтерить для армії /добровольчий загін/ТрО 35.7 

Інше 1.9 



Ні, ніяк не торкнулася 21.5 

Важко сказати 7.9 

 

20. Чи втратили Ви майно внаслідок війни? (можливі декілька варіантів відповідей): 

 % 

Ні, нічого не втратив (-ла) 95.6 

Так, будинок/квартиру 0.5 

Так, земельну ділянку 0.1 

Так, бізнес 1.2 

Так, автотранспорт 0.2 

Інше 0.2 

Важко сказати 2.3 

 

ДВОМІРНІ РОЗПОДІЛИ 

Як би Ви в цілому оцінили політичну ситуацію в Україні?  

(віковий розподіл) 

 18-29 

років 

30-39 

років 

40-49 

років 

50-59 

років 

60+ 

років 

Благополучна 0,5% 0,6% 1,2% 2,4% 0,4% 

Спокійна 20,2% 8,9% 16,6% 9,2% 8,7% 

Напружена 43,3% 49,7% 43,8% 48,5% 45,8% 

Критична, вибухова 21,7% 29,0% 29,0% 24,3% 26,1% 

Важко сказати 14,3% 11,8% 9,5% 15,5% 19,0% 

 

(наявність дітей) 

 Немає 

дітей 1 дитина 

2 і більше 

дітей 

Благополучна 1,3% 1,5% 0,6% 

Спокійна 16,2% 13,5% 10,3% 

Напружена 48,9% 48,4% 43,8% 

Критична, вибухова 20,5% 26,5% 27,8% 

Важко сказати 13,1% 10,2% 17,5% 

 

(Населений пункт) 

 Обласний 

центр Інші міста Село  

Благополучна 0,8% 0,7% 1,3% 

Спокійна 13,8% 10,8% 12,8% 

Напружена 37,0% 50,9% 48,2% 

Критична, вибухова 37,4% 23,1% 21,4% 

Важко сказати 11,0% 14,4% 16,4% 

 

 

 



Які почуття виникають у Вас, коли Ви думаєте про СВОЄ МАЙБУТНЄ? / 

МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ (Відзначте всі прийнятні відповіді)  

(СТАТЬ) 

 

 СВОЄ МАЙБУТНЄ МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ 

ЧОЛОВІКИ ЖІНКИ ЧОЛОВІКИ ЖІНКИ 

Оптимізм 26,7% 14,5% 22,8% 14,9% 

Байдужість 0,2% 0,6% 0,4% 0,4% 

Радість 5,4% 4,7% 1,3% 2,2% 

Безвихiдь 5,6% 5,8% 1,5% 3,7% 

Упевненість 16,7% 10,6% 18,2% 14,2% 

Розгубленість 21,0% 22,2% 13,7% 12,1% 

Задоволеність 3,7% 3,0% 0,7% 1,7% 

Песимізм 4,3% 4,5% 2,8% 1,9% 

Надія 51,6% 50,5% 61,4% 60,9% 

Тривога 45,8% 53,8% 43,8% 48,8% 

Інтерес 16,9% 10,4% 15,2% 12,1% 

Страх 15,4% 25,9% 17,6% 23,1% 

Інше 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 

Важко вiдповiсти 2,2% 2,6% 2,4% 3,2% 

 

(ВІК) 

 СВОЄ МАЙБУТНЄ МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ 

18-29 

років 

30-39 

років 

40-49 

років 

50-59 

років 

60+ 

років 

18-29 

років 

30-39 

років 

40-49 

років 

50-59 

років 

60+ 

років 

Оптимізм 31,0% 21,9% 20,1% 17,5% 12,3% 25,1% 21,9% 14,2% 16,5% 15,4% 

Байдужість 0,0% 0,0% 1,2% 0,5% 0,4% 1,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,4% 

Радість 11,8% 3,6% 9,5% 1,0% ,8% 2,0% 2,4% 4,1% 1,0% 0,4% 

Безвихiдь 4,4% 6,5% 4,7% 8,7% 4,7% 2,5% 4,7% 1,8% 1,5% 3,2% 

Упевненість 22,7% 15,4% 10,7% 9,2% 9,9% 21,7% 14,2% 16,0% 12,6% 15,4% 

Розгубленість 18,2% 23,7% 25,4% 23,8% 19,0% 14,8% 11,8% 17,2% 10,7% 10,7% 

Задоволеність 10,3% 4,1% 1,8% 1,0% 0,0% 2,0% 1,2% 2,4% 1,0% 0,0% 

Песимізм 4,9% 4,1% 3,6% 5,3% 4,0% 2,0% 1,2% 3,0% 2,9% 2,4% 

Надія 57,1% 52,1% 47,9% 49,0% 48,6% 67,5% 63,9% 55,0% 60,7% 58,5% 

Тривога 39,4% 53,8% 53,3% 50,0% 54,2% 38,9% 42,0% 51,5% 48,1% 51,0% 

Інтерес 24,1% 15,4% 13,6% 13,6% 3,2% 17,7% 16,6% 12,4% 15,5% 7,1% 

Страх 15,3% 16,0% 18,3% 24,8% 27,7% 18,2% 20,7% 21,3% 21,8% 20,9% 

Інше 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Важко 

вiдповiсти 
,5% 3,0% 2,4% 2,4% 3,6% 1,0% 4,1% 3,6% 2,4% 3,2% 

 

2 - 3. Які почуття виникають у Вас, коли Ви думаєте про СВОЄ МАЙБУТНЄ? / 

МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ (Відзначте всі прийнятні відповіді) 

 (РІВЕНЬ ОСВІТИ) 

 СВОЄ МАЙБУТНЄ МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ 

Загальна 

середня 

Середня 

спеціальна 

Вища або 

незакінчена 

вища 

Загальна 

середня 

Середня 

спеціальна 

Вища або 

незакінчена 

вища 



Оптимізм 14,9% 16,7% 30,7% 12,2% 15,4% 29,1% 

Байдужість 0,8% 0,0% ,6% 0,0% 1,0% 0,0% 

Радість 4,3% 5,1% 5,7% 1,2% 1,3% 3,2% 

Безвихiдь 5,5% 7,7% 3,8% 3,5% 3,3% 1,3% 

Упевненість 9,8% 13,8% 17,1% 11,0% 15,9% 20,9% 

Розгубленість 22,7% 24,1% 17,4% 12,9% 13,6% 11,4% 

Задоволеність 2,7% 2,8% 4,7% 0,4% ,8% 2,5% 

Песимізм 4,7% 4,6% 3,5% 2,4% 3,1% 1,6% 

Надія 45,5% 50,3% 58,9% 54,1% 63,6% 65,2% 

Тривога 48,2% 55,1% 44,9% 49,0% 45,4% 45,3% 

Інтерес 12,5% 13,6% 15,2% 9,8% 13,6% 16,8% 

Страх 20,0% 23,6% 16,5% 22,4% 22,8% 15,8% 

Інше 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Важко вiдповiсти 5,1% 1,5% ,6% 6,3% 2,1% ,6% 

 

4. Назвіть одну емоцію, яка переважає у Вас протягом війни? 

 (СТАТЬ) 

 

 Чоловіки Жінки 

Оптимізм 6,5% 3,4% 

Байдужість 0,0% 0,4% 

Радість 0,2% 0,4% 

Безвихiдь 0,9% 0,6% 

Упевненість 4,8% 2,4% 

Розгубленість 5,2% 5,8% 

Задоволеність 0,0% 0,0% 

Песимізм 1,1% 0,7% 

Надія 25,8% 18,8% 

Тривога 38,6% 42,5% 

Інтерес 0,9% 0,4% 

Страх 12,1% 21,0% 

Інше 0,0% 0,2% 

Важко вiдповiсти 3,9% 3,5% 

 

 (ВІК) 

 

 18-29 

років 

30-39 

років 

40-49 

років 

50-59 

років 

60+ 

років 

Оптимізм 7,4% 3,6% 4,1% 4,9% 4,0% 

Байдужість 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 

Радість 0,5% 0,6% 0,6% 0,0% 0,0% 

Безвихiдь 2,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 

Упевненість 4,4% 4,7% 2,4% 3,9% 2,4% 

Розгубленість 4,9% 8,3% 4,1% 4,9% 5,5% 

Задоволеність 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Песимізм 1,5% 0,6% 0,6% 1,0% 0,8% 

Надія 23,2% 23,1% 21,3% 20,9% 21,7% 

Тривога 36,5% 39,6% 42,6% 41,3% 43,1% 

Інтерес 1,5% 0,6% 0,6% 0,5% 0,0% 



Страх 14,8% 14,8% 17,2% 17,5% 19,8% 

Інше 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Важко вiдповiсти 3,4% 4,1% 5,3% 3,4% 2,8% 

 

5. Станом на зараз, наскільки сильно Ви відчуваєте тривогу за своє майбутнє?  

(СТАТЬ) 

 Чоловіки Жінки 

Зовсім не хвилююся за своє майбутнє 2,0% 0,9% 

Майже не хвилююся щодо свого майбутнього 9,3% 2,2% 

Трохи хвилююся за своє майбутнє 53,8% 48,8% 

Відчуваю постійну тривогу щодо свого майбутнього 29,3% 43,6% 

Важко відповісти/Відмова 5,6% 4,5% 

 

(ВІК) 

 18-29 

років 

30-39 

років 

40-49 

років 

50-59 

років 

60+ 

років 

Зовсім не хвилююся за своє майбутнє 3,9% 0,6% 0,6% 1,0% 0,8% 

Майже не хвилююся щодо свого 

майбутнього 
5,4% 6,5% 5,9% 5,3% 4,7% 

Трохи хвилююся за своє майбутнє 55,2% 53,8% 55,0% 51,5% 43,1% 

Відчуваю постійну тривогу щодо свого 

майбутнього 
29,6% 35,5% 34,9% 37,4% 45,1% 

Важко відповісти/Відмова 5,9% 3,6% 3,6% 4,9% 6,3% 

 

6. Станом на зараз, наскільки часто Ви відчуваєте сум?  

(СТАТЬ) 

 Чоловіки Жінки 

Я майже ніколи не відчуваю сум 28,2% 9,5% 

Рідко, але я відчуваю сум 31,0% 33,0% 

Мені доволі часто сумно 27,3% 35,8% 

Мені майже постійно сумно 9,5% 17,2% 

Важко відповісти 3,9% 4,5% 

 

(ВІК) 

 18-29 

років 

30-39 

років 

40-49 

років 

50-59 

років 

60+ 

років 

Я майже ніколи не відчуваю сум 26,6% 20,1% 22,5% 13,1% 11,1% 

Рідко, але я відчуваю сум 35,5% 36,7% 33,1% 35,9% 22,6% 

Мені доволі часто сумно 23,2% 29,6% 33,7% 29,1% 41,3% 

Мені майже постійно сумно 11,8% 10,1% 6,5% 17,5% 19,4% 

Важко відповісти 3,0% 3,6% 4,1% 4,4% 5,6% 

 

7. Станом на зараз, чи відчуваєте Ви себе у безпеці?  

(ТИП НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ) 

 Обласний 

центр 

Інші 

міста 

Село 

Зовсім не відчуваю себе у безпеці 20,3% 10,5% 11,1% 

Скоріше не відчуваю себе у безпеці 42,3% 41,2% 33,1% 



Скоріше відчуваю себе у безпеці 28,5% 38,6% 41,5% 

Відчуваю себе у повній безпеці 2,4% 3,6% 5,9% 

Важко відповісти 6,5% 6,1% 8,4% 

 

 (СТАТЬ) 

 Чоловіки Жінки 

Зовсім не відчуваю себе у безпеці 12,8% 13,4% 

Скоріше не відчуваю себе у безпеці 31,7% 42,6% 

Скоріше відчуваю себе у безпеці 45,6% 30,7% 

Відчуваю себе у повній безпеці 4,1% 4,7% 

Важко відповісти 5,9% 8,6% 

 

 (ВІК) 

 18-29 

років 

30-39 

років 

40-49 

років 

50-59 

років 

60+ 

років 

Зовсім не відчуваю себе у безпеці 11,8% 14,2% 13,6% 9,7% 16,2% 

Скоріше не відчуваю себе у безпеці 31,0% 33,1% 40,8% 43,7% 38,7% 

Скоріше відчуваю себе у безпеці 43,8% 43,2% 33,7% 35,0% 33,2% 

Відчуваю себе у повній безпеці 7,4% 1,2% 3,6% 4,9% 4,3% 

Важко відповісти 5,9% 8,3% 8,3% 6,8% 7,5% 

 

8. Станом на зараз, чи відчуваєте Ви гнів?  

(СТАТЬ) 

 Чоловіки Жінки 

Так 24,9% 20,3% 

Скоріше так 22,3% 24,8% 

Скоріше ні 24,1% 27,6% 

Ні 22,3% 16,8% 

Важко відповісти 6,3% 10,6% 

 

(ВІК) 

 18-29 

років 

30-39 

років 

40-49 

років 

50-59 

років 

60+ 

років 

Так 19,7% 17,8% 21,9% 20,4% 30,0% 

Скоріше так 24,1% 21,3% 26,0% 30,1% 17,8% 

Скоріше ні 23,6% 31,4% 23,7% 24,3% 27,3% 

Ні 27,1% 18,9% 19,5% 16,5% 15,4% 

Важко відповісти 5,4% 10,7% 8,9% 8,7% 9,5% 

 

9. Станом на зараз, чи відчуваєте Ви безвихідь? 

(СТАТЬ) 

 Чоловіки Жінки 

Так 6,9% 7,3% 

Скоріше так 17,4% 16,2% 

Скоріше ні 26,9% 30,8% 

Ні 42,7% 35,1% 

Важко відповісти 6,1% 10,6% 

 

 



 

9. Станом на зараз, чи відчуваєте Ви безвихідь? 

(ВІК) 

 18-29 

років 

30-39 

років 

40-49 

років 

50-59 

років 

60+ 

років 

Так 6,9% 7,1% 9,5% 5,3% 7,5% 

Скоріше так 16,7% 17,2% 14,8% 17,0% 17,5% 

Скоріше ні 21,2% 30,2% 30,2% 35,4% 28,6% 

Ні 49,8% 38,5% 38,5% 33,5% 33,7% 

Важко відповісти 5,4% 7,1% 7,1% 8,7% 12,7% 

 

9. Станом на зараз, чи відчуваєте Ви безвихідь? 

(НАЯВНІСТЬ ДІТЕЙ) 

 Немає 

дітей 1 дитина 

2 і більше 

дитини 

Так 11,8% 8,0% 4,6% 

Скоріше так 15,3% 18,2% 16,6% 

Скоріше ні 20,1% 28,7% 33,3% 

Ні 44,5% 38,5% 35,8% 

Важко відповісти 8,3% 6,5% 9,7% 

 

12. З яким із наведених вище тверджень Ви найбільше згодні? (одна відповідь): 

(ВІК)  

 18-29 

років 

30-39 

років 

40-49 

років 

50-59 

років 

60+ 

років 

Я планую виїхати найближчими днями ,5% 1,2% ,6% 0,0% 0,4% 

Я планую виїхати лише після закінчення 

війни 
11,3% 3,6% 3,6% 1,9% 0,8% 

Я планую залишитися в  населеному пункті, 

в якому я зараз 
10,3% 11,8% 12,4% 7,8% 13,0% 

Я планую переїхати в інший населений 

пункт, але не той, з якого виїхав після 

початку війни 

10,3% 11,8% 12,4% 7,8% 13,0% 

Я планую поїхати за кордон 10,8% 1,8% 5,3% 5,3% 1,2% 

Я не планую їхати 53,2% 72,2% 63,3% 81,6% 79,1% 

Важко відповісти 12,3% 8,9% 13,6% 3,4% 5,5% 

 

 

(НАЯВНІСТЬ ДІТЕЙ) 

 Немає 

дітей 1 дитина 

2 і більше 

дитини 

Я планую виїхати найближчими днями 0,4% 1,1% 0,2% 

Я планую виїхати лише після закінчення війни 7,4% 4,4% 2,4% 

Я планую залишитися в населеному пункті, в якому я 

зараз 
11,8% 10,5% 

11,1% 

Я планую переїхати в інший населений пункт, але не 

той, з якого виїхав після початку війни 
1,3% ,4% 

0,4% 

Я планую поїхати за кордон 11,8% 2,9% 2,6% 

Я не планую їхати 56,3% 70,5% 77,0% 

Важко відповісти 10,9% 10,2% 6,3% 



13. Чи втратили Ви роботу після початку війни? 

(ТИП НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ) 

 Обласний 

центр 

 

Інші 

міста 

Село  

Так 4,9% 12,3% 12,6% 

Так, але вже знайшов нову 6,1% 9,4% 5,5% 

Ні, бо не мав роботи до початку війни 24,4% 17,7% 24,9% 

Ні, але не отримую заробітну плату 2,4% 2,5% 4,0% 

Ні 55,3% 52,0% 43,0% 

Важко відповісти 6,9% 6,1% 10,1% 

 

(СТАТЬ) 

 Чоловіки Жінки 

Так 10,6% 10,6% 

Так, але вже знайшов нову 10,4% 3,4% 

Ні, бо не мав роботи до початку війни 18,7% 26,4% 

Ні, але не отримую заробітну плату 2,0% 4,3% 

Ні 51,0% 46,4% 

Важко відповісти 7,4% 8,9% 

 

(ВІК) 

 18-29 

років 

30-39 

років 

40-49 

років 

50-59 

років 

60+ 

років 

Так 12,8% 10,1% 12,4% 15,5% 4,0% 

Так, але вже знайшов нову 7,4% 9,5% 8,9% 7,8% 2,0% 

Ні, бо не мав роботи до початку війни 23,6% 16,6% 10,7% 13,6% 41,9% 

Ні, але не отримую заробітну плату 3,0% 3,0% 6,5% 3,9% ,8% 

Ні 51,7% 59,8% 59,2% 56,3% 24,9% 

Важко відповісти 1,5% 1,2% 2,4% 2,9% 26,5% 

 

(НАЯВНІСТЬ ДІТЕЙ) 

 Немає 

дітей 1 дитина 

2 і більше 

дитини 

Так 14,8% 10,2% 8,9% 

Так, але вже знайшов нову 7,9% 6,9% 6,0% 

Ні, бо не мав роботи до початку війни 25,8% 15,3% 25,6% 

Ні, але не отримую заробітну плату 1,7% 3,6% 3,6% 

Ні 46,7% 58,9% 43,5% 

Важко відповісти 3,1% 5,1% 12,3% 

 

(РІВЕНЬ ОСВІТИ) 

 
Загальна 

середня 

Середня 

спеціальна 

Вища або 

незакінчена 

вища 

Так 9,8% 11,3% 11,1% 

Так, але вже знайшов нову 7,5% 7,2% 6,0% 

Ні, бо не мав роботи до початку війни 34,1% 17,9% 16,8% 

Ні, але не отримую заробітну плату 1,2% 4,4% 3,5% 

Ні 32,2% 53,1% 59,2% 

Важко відповісти 15,3% 6,2% 3,5% 

 



18. Чи залучені Ви до волонтерської допомоги армії/ТрО/іншим тимчасово 

переміщеним особам? (Дайте лише одну відповідь)  

(СТАТЬ) 

 Чоловіки Жінки 

Так, допомагав/-ла фізично 14,5% 10,6% 

Так, допомагав/-ла фінансово 20,6% 26,9% 

Так, допомагав/-ла і фізично, і фінансово 25,4% 16,2% 

Ні, але планую ще долучитися до фізичної допомоги 3,5% 5,0% 

Ні, але планую ще долучитися до фінансової допомоги 2,6% 3,4% 

Ні, але планую ще долучитися до фізичної та фінансової 

допомоги 
4,3% 3,0% 

Ні, і не планую долучатися 21,5% 23,9% 

Важко відповісти 7,6% 11,0% 

 

(ВІК) 

 18-29 

років 

30-39 

років 

40-49 

років 

50-59 

років 

60+ 

років 

Так, допомагав/-ла фізично 16,7% 14,8% 14,2% 12,1% 6,7% 

Так, допомагав/-ла фінансово 25,6% 24,3% 24,3% 22,8% 23,0% 

Так, допомагав/-ла і фізично, і 

фінансово 
28,1% 21,3% 24,9% 22,3% 9,5% 

Ні, але планую ще долучитися до 

фізичної допомоги 
6,4% 7,1% 5,3% 3,9% 0,4% 

Ні, але планую ще долучитися до 

фінансової допомоги 
2,0% 2,4% 3,6% 3,9% 3,2% 

Ні, але планую ще долучитися до 

фізичної та фінансової допомоги 
3,4% 5,9% 3,0% 3,4% 2,8% 

Ні, і не планую долучатися 15,3% 19,5% 16,6% 24,3% 33,7% 

Важко відповісти 2,5% 4,7% 8,3% 7,3% 20,6% 

 

 


